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(1,3) Al MMpoxeypévoy va urokoyicoupe Ty mukvéma puag petaliudgig xulvdpuais pafbov petpioaue my bupetpo
d=2.06 mm, to pixog 1=10,0 cm ka ) pile ™me m=3,670 g. H Sudperpog perpiifimre pe ympuaxd pwpipetpo pe
Evbetn 2 Sexabwdv ypiov oy xhipaxe twv mm, o wikeg pe éva cuvnfopivo yrobexiustpo xat 1o Pdpog pe
ymouaxd Loyd e fvedn tpuby dexabuiv ynpiov omy khipaxe v g, Yrokoyiote my mukvimra mg pafbov, to
apdipa g xabds xa 1o axeTikd opdhpa. MNapovauiote 1o amoTéAsopa yproporoubvtas Tig Paocus povideg Tov 5.1
(1,0) A2 Ee éva meipaja TpocSiopapod g TdIITag Tov GuTis, €, T) OUVOTITA, V, TIS YPNOHOROOBHEVIS Béopng

potds sival yvwor pe axpifiewa 0,1%. Me now axpifews xpénel va pETpigoujE To b

pfixoc xipatoc, A, hote va vrokoylooupe my c pe axpifew 0,5%; Aiverar: c=iv. e }
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(0,7yA4 Ti eibovg xen mo1d mo000Td OREUATOS E10dyETaL aTIY PETPIOT) XPOVEV pE -] 4 -

éva HETPO ROV Elval YVoTd on wpdvew | § To Aewed; [ Ba propoloate va  © 3
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(0,7)(AS Hlix pmopoipe va repiopioovpe my exidpaon tov Tuyainy opaiuatuoy IS gt t
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Ze éva neipapa pétpong g avristaomg evis aywyod pe my Bepuokpasia xpolxvyay ot RETPICES GEET RO

1ou wivaka. To opddua omy avrictao eivar 30 mE2 xa 1o opdhpa oy Beppoxpadia 5 °C. 20 0.20

(0,5) @) dmkrs my ypagu napdotacn R(8). 5o T023

(0,6) P) Mropeite va Benprioete ot woybe ) ypapuud) xpootynon R=Ro(1+af); Zyxoluiate. T UFIE

(0,6) ¥) Avn ebprnon zeprypagel axd pa oxfon T popeiic R=Ro{1+a(8)8], oxeduiore mownke |-er—rts

v eEipmoem a(f). Awmoloyfiote ouviopa. :

08) 8) AapPhvoviac v Oyn Ta mapaméve, oychiéiore mownxk to Suypappa V=R1). 210 {041
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cpappolovim oe Sbo Supopenikd  xavih evdg makpoypdgou Kay
yiverar pehétn ™S ewdvag xov eppavilerar oty 0Bdvn Tov.

(1,3) a) Avn ewdva mov eppavilerm otov maipoypigo divetal oto
Sumhavd oy, Ppette 1a Vg, Vi, 6y, 0y, xaL 15 avriotoyes nemodous,
xabig xan Ty ¢. (DIV=Awpadumen)

(1,2) P Av Vip = Vo = Vp xa1 a0y = oy (@; = ;) AEPIYPAYTE TNV
rpoximTovan ard Ty exaidniia xopatopoped).  Acifte pe m Pofde
oyfjpuatos ta Paowd yupoxmpotikd ™g.  Tout sivar n zepiodog g
KUPATOPOPRTIS;
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(0,3) &) Tiexppaler wm and T eSaprarar v gopnrwbmyrae £vo UKV

(1,0) P) ‘Evag muxveric mov amoteksitan and dbo mapddinhes xunhikéc mhdxes axtivag R=10mm oc axbotaom
d=50um, repiéyer g Smlextpmed teghov. H ympTKdTITa 10U vt petprnke ion pe 11 1pF.

Yrohoyiote v oyerc Smiextpuci otabepd tov tephiv. Ta opihpata ota npurive peyéln civer apelnréa £xtog
mg afefardmrag oy axbotaon petalld Tov mhaxdyv, 1 onoin eivar 10%. Exiong propeite va ayvofjoete my
rapapdp@oan Tov nediov ota dxpa Tov oTMORGY ToY TUKVETT. Alvetal £~8,85x10" F/m.



(0,5) u'gv Awaiohoymiote yioti PROPOUHE VI GYVOTICOUNE TNV ROPAUOPPOOT] TOU nagxtpcol xediov ota dxpa Tov
OTCALT DV,

(0,7) &) ZIyebidore mowTKE TV TEWPEUOTIKG PETPODPEVT) EEApTNOT TS FOPNTIKOTTAE EVOE TUKVOT and v
ambotacT petall Tov oxlopdy Tov.  Zyoludote.

BEMA B4
T1o neipapa pETpnomg Tov cuvieheoth) Beppudic aywyipoTTag Evée povioTikod vhwol, éva Aewtd @ikho amd 1o VAKG
tomoberifnke mave oe petallixé abpa pey@ing pafoc ko Y@OPTIKOTHTOC ROV Sutnpei ™ Beppoxpacic Tov
xeppiddoviog T fon pe 20°C, evéd mive oto gidko tomoberiifmke évag Beppog peradhixde dioxog eufadot
empaveiog S=40 em’. &' éva tétowo neipapa v Beppokpacia tov dioxov petprinke ouvapTioe Tou gpdvon km fpétnxe
o1 axohouBE IcavoromTING EXBETIKT) TTHOT) CUMPOVE HE TO VOO

AS [1(sec) | 60| 120 ] 180 | 240
-—1
Ty =Ty +(Tip = Tg)e ™2 [T,(C) 1 80]50 [37 |29
Ta aroteitopata Sivovial 6TOV TAPATIVE TivaxKe.

(0,7) @) [pappuxoromoTe TV rapanive oyéon ko oyebaote o xatiinho Suypappe, dote axd my kiion Tov v
VTOAOYIGETE To guVIEAEOTI] BEpUIKIG CY@YIHOTITAS TOU povoti) A (Ayvoriote Ta opaipate oTig peTprioes.)

(1,0) B) Ymohoyiote 0 cuvieheat A. Afvero n pale kown BepuoywprkdTyTe Tou petaliaxot dioxov lon pe m=1,5
Kg kot c=400 JKg'K! xau to méyog Tov poverikod giikov a igo pe 100 um. [opovoiwtote 10 GROTELECULE,
Bewpdvras opddpa oty kkion 5%.
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